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Мбаппе грає на флейті, Пулішич – у шахи, а Роналду –
в біохакінг: 7 хобі зірок ЧС-2026
ОЛЕКСІЙ ГАЗУБЕЙ 21 червня 14:00

У зірок ЧС-2026 є дуже незвичні захоплення: Кунде ходить на модні покази, Пулішич прораховує ходи на
шахівниці, Роналду намагається обдурити старіння за допомогою науки, а Мбаппе грає на флейті.
Зібрали найцікавіші хобі футбольних зірок, які сяють на чемпіонаті світу. 

1. Кіліан Мбаппе: комікси та флейта

Франція, 27 років

Француз неодноразово розповідав, що з дитинства захоплювався графічними історіями та
супергероями. Саме тому замість традиційної автобіографії обрав формат коміксу.

У 2021 році у Франції вийшов комікс «Мене звати Кіліан», створений за участю самого Мбаппе. Книгу
перевидали в кількох країнах Європи, і вона стала справжнім бестселером серед молодих
уболівальників.

Видавництво описувало проєкт як реальну історію шляху хлопця до статусу світової суперзірки. Усі
персонажі та події засновані на реальних фактах біографії футболіста.

А під час ЧС-2026 несподівано з’ясувалося ще одне дитяче захоплення француза. Після гола Сенегалу
Мбаппе зобразив гру на флейті. Згодом виявилося, що в дитинстві він справді займався музикою і
колись навчався грати на цьому інструменті.

Кіліан Мбаппе зображує гру на флейті після голу у ворота Сенегалу на ЧС-2026. Фото: Dan Mullan/Getty Images

2. Крістіан Пулішич: шахіст — кандидат у майстри спорту

США, 27 років

Капітан збірної США несподівано виявився одним із найсильніших шахістів серед футбольних зірок. В
інтерв’ю GQ Пулішич розповів, що активно грає онлайн і має рейтинг близько 1350 пунктів, а своєю
метою називав досягнення позначки 2000. Гравець із таким рейтингом сильніший за 95–99% усіх
людей, які коли-небудь сідали за шахівницю, і відповідає рівню кандидата у майстри спорту.

Партнери по команді розповідають, що під час зборів Пулішич часто проводить вільний час саме за
шахами.

Можливо, саме тому американця вважають одним із найбільш тактично мислячих гравців своєї команди.
На запитання, чи бачить Крістіан паралелі між шахами та футболом, Пулішич відповів: «Так, сто відсотків.
В обох випадках ти постійно думаєш наперед, контролюєш простір і намагаєшся зберігати спокій у
стресових ситуаціях». 

Через любов до шахів Пулішича вважають одним із найтактично грамотніших гравців команди. Фото: Sam Hodde/Getty Images

3. Кріштіану Роналду: ЗСЖ як стиль життя

Португалія, 41 рік

Найбільш незвичне захоплення турніру належить Роналду. Португалець давно займається тим, що
сьогодні називають біохакінгом. Він використовує кріотерапію, камери відновлення, компресійну
терапію, трекери сну та аналізує буквально кожен показник свого організму.

В інтерв’ю Whoop Роналду розповідав, що стежить за якістю сну, частотою серцевих скорочень і
відновленням після навантажень практично в режимі реального часу. Його пульс у стані спокою
опускається до 40 ударів за хвилину — показник елітних спортсменів.

У свої 41 рік він бере участь уже в шостому чемпіонаті світу (турнір проходить раз на чотири роки) — і це
найкращий аргумент на користь його способу життя.

У 41 рік Кріштіану Роналду залишається основним гравцем збірної Португалії. Фото: Carlos Rodrigues/Getty Images

4. Жюль Кунде: король стилю

Франція, 27 років

«Усе, до чого торкається Жюль Кунде, перетворюється на золото. Принаймні серед футболістів він, без
сумніву, цар Мідас стилю: без харизми месії, що ходить по воді, як Джуд Беллінгем, чи медійної сили
Кіліана Мбаппе, французький захисник став джерелом натхнення для багатьох завдяки своїм образам»,
— написав про нього GQ Italia.

Захисник збірної Франції давно перетворився на одного з головних модників світового футболу. Його
появу на зборах французької команди вже називають маленьким Тижнем моди.

У 2024 році Кунде став обличчям рекламної кампанії Jacquemus і розповів Vogue France, що самостійно
підбирає всі свої образи та любить руйнувати гендерні й модні стереотипи.

Жуль Кунде – завсідник Тижня моди в Парижі. Фото: Corbis/Corbis via Getty Images

5. Мануель Ноєр: велоспорт

Німеччина, 40 років

Капітан збірної Німеччини обожнює багатогодинні поїздки велосипедом гірськими дорогами Баварії. Під
час пандемії та після важких травм Ноєр регулярно публікував фотографії своїх велоподорожей
Альпами. Німецьке видання BILD писало, що воротар може проїжджати понад 100 кілометрів на день, а
велосипед став для нього частиною програми відновлення після операцій.

Ноєр розповідав в інтерв’ю Bayern Munich, що велоспорт допомагає йому підтримувати витривалість і
психологічно перемикатися після напруженого футбольного сезону.

Німецькі журналісти жартують, що якби Ноєр не став футболістом, то цілком міг би виступати у
шосейних велоперегонах. Сам воротар зізнається: швидкість, контроль і відчуття дороги приваблюють
його не менше, ніж гра на лінії воріт.

Голкіпер може проїжджати велосипедом понад 100 кілометрів на день. Фото: Alex Grimm/Getty Images

6. Вірджил ван Дейк: майстер Counter-Strike

Нідерланди, 34 роки

Вірджил ван Дейк уже багато років вважається одним із найвідоміших шанувальників відеоігор серед
футболістів. Особливо його захоплюють футбольні симулятори серії EA Sports FC (раніше FIFA), а також
змагальний онлайн-геймінг. Ван Дейк неодноразово брав участь у благодійних стрімах і турнірах із
професійними кіберспортсменами.

У 2020 році захисник став офіційним амбасадором організації Tundra Esports, а британські ігрові ЗМІ
називали його одним із найвпливовіших спортсменів у світі кіберспорту.

Видання Dexerto пише, що ван Дейк регулярно грає онлайн із друзями та професійними гравцями, а
також стежить за великими міжнародними турнірами з Counter-Strike та інших дисциплін.

Вірджіл ван Дейк один із найсильніших кіберспортсменів серед футболістів. Фото: Dean Mouhtaropoulos/Getty Images

7. Аліссон Беккер: хрестить людей
Бразилія, 33 роки

Воротар збірної Бразилії Аліссон Беккер давно відомий своєю глибокою релігійністю. Аліссон є активним
учасником євангельської християнської громади та регулярно розповідає про свою віру в інтерв’ю. Після
перемог і поразок він часто публічно дякує Богові, а в соціальних мережах публікує релігійні цитати.

Особливу увагу ЗМІ привернула його участь у масових хрещеннях. У 2024 році фотографії, на яких
Аліссон допомагає проводити церемонії хрещення у Великій Британії, широко розійшлися світовими
медіа. 

Британська газета The Independent писала, що голкіпер особисто брав участь у церковних заходах і
допомагав людям проходити обряд хрещення. Також ЗМІ іронічно писали, що він охрестив більше
людей, ніж пропустив голів за сезон у «Ліверпулі».

Монік Салум — дружина зірки бразильського «Манчестер Юнайтед» Фреда — поділилася відео, на якому
Аліссон і його дружина Наталія обережно занурюють її у воду.

Сам Аліссон говорив: «Найважливіше в моєму житті — це не футбол. Це моя віра, моя родина і мої
стосунки з Богом».

Алісон Беккер бере участь у масових хрещеннях, хрестив друзів футболістів. Фото: MAURO PIMENTEL / AFP via Getty Images
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